



В Башкортостане возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на катке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по факту травмирования малолетнего ребенка на катке в городе Мелеузе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, вечером 7 января 2017 года 6-летняя девочка каталась на коньках вместе со своим отцом на открытом катке стадиона «Химик» города Мелеуза с платным посещением. Когда отец и дочь находились у бортика рядом с административным зданием катка, с козырька здания упала снежная наледь и тяжело травмировала правую руку ребенка. Девочка была госпитализирована, а в данное время находится на амбулаторном лечении.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц, причастных к его совершению. Изъята документация, регламентирующая работу платного катка. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101863>